



OBVESTILA

OBVESTILO

Obveščamo občane Občine Puconci, da je na spletni strani Občine Puconci objavljena pobuda za pripravo državnega prostorskega načrtovanja za umestitev dela daljnovoda 2x11Kv Murska Sobota-Mačkovci od SM16 do SM21. Pobuda je **od 15. novembra 2019 do 16. decembra 2019** objavljena v digitalni obliki na spletnem portalu GOV.SI (povezava: <https://www.gov.si/teme/drzavni-prostorski-nacrti/>). Javnost ima možnost v času objave pobude nanjo dati predloge in pripombe. Le-te lahko javnost poda na posvetu ali jih pošlje na naslov Ministrstvo za okolje in prostor, Dunajska cesta 48, Ljubljana, ali na elektronski naslov gp.mop@gov.si, pri čemer naj v rubriki »zadeva« navede ključne besede »Pobuda za DPN Murska Sobota–Mačkovci«. Pripravlavec in pobudnik bosta v torek **03.12.2019 s pričetkom ob 15.00** v sejni sobi Mestne občine Murska Sobota, Kardoševa 2, Murska Sobota, organizirala posvet z namenom podrobnejše seznanitve javnosti.

PRISPEVKI ZA GLASILO OBČAN

Vabimo vas, da pošljete prispevke za Božično – Novoletno številko. Dodajte **največ dve fotografiji** ter ju skupaj s prispevkom pošljite do vključno **četrta, 5. decembra 2019, do 12. ure** Damirju Bačiču po elektronski pošti damir.zavod@siol.net ali oddajte na Razvojnem zavodu v Bodoncih (informacije na tel. 02/545-96-70). Prispevkov po tem datumu ne bo možno uvrstiti v oktobrsko številko Občana!! Obvezno upoštevajte: Pisava mora biti Times New Roman, vso besedilo napisano z velikostjo črk 12 ter z malimi črkami – tudi naslov, ki naj nima več kot 6 besed. Fotografije ne smejo biti kolaž (zlepljenka več fotografij). Fotografije pošljite posebej in ne v dokumentu z besedilom. Ob besedilu mora biti obvezno naveden avtor (primer: Janez Novak, mentor), tudi avtor fotografij. Želimo si, da bi ob fotografijah, kjer je smiselno, napisali tudi, kaj fotografija predstavlja. Z veseljem pričakujemo Vaše prispevke.

Uredniški odbor

PROJEKT GORIČKA KRAJINA



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ

Javni zavod Krajinski park Goričko vabi na predstavitev projekta Vzdrževanje kmetijske krajine za ptice in metulje na Goričkem oz. na kratko Gorička krajina, ki ga sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Predstavitev, v kateri boste izvedeli v katere projektne ukrepe in aktivnosti se še lahko vključite, bo potekala **v sredo, 11. 12. 2019, v dvorani Gostišča Zlatica Horvat, Gornji Petrovci 91a, 9203 Petrovci**, po rednih usposabljanjih za upravičence vključene v ukrep KOPOP iz PRP 2014 - 2020 za leto 2019 **ob 12. 15.** Več informacij o projektu Gorička krajina lahko dobite na spletni strani Javnega zavoda Krajinski park Goričko, www.park-goricko.org, ali nas kontaktirate na 02 551 88 71 od ponedeljka do petka med 08.00 in 14.00 ali na e-mail tadej.tornar@goricko.info.

SPOŠTOVANI DOBROTNIKI!

Z veseljem napovedujemo 14. dobrodelni koncert Zveze kulturnih in turističnih društev Občine Puconci

PESEM ZA SVETLI TRENUTEK »ADRIJANI ZA DVIGALO«

KI BO V ČETRTEK, 28. NOVEMBRA 2019 OB 19. URI V KULTURNI DVORANI V PUCONCIH.

Nastopajoči :

Klavdija in Marko, Ansambel Golobčki, Pepson, Slavilna skupina BC Vadarci, Damjan Murko, skupina Blue Planet, Tadej Vesenjaj, Ansambel Aktual

Z zbranimi sredstvi bomo letos pomagali 19- letni Adrijani Bedek iz Bodoncev, dekletu, ki je težje gibalno ovirana, priklenjena na invalidski voziček, z težjo motnjo v duševnem razvoju in minimalnim ostankom vida.

Zbrana sredstva bomo namenili za vgradnjo notranjega dvigala v stanovanjski hiši in s tem dali Adrijani popotnico za boljše in kvalitetnejše življenje ter staršema olajšali vsakodnevni napor.

S svojim odprtim srcem in z odprto roko bodite tudi sami sonček Adrijani in njeni mami ter očetu.

Denarni prispevek nakažite na račun: **SI56 0249 6009 0158 604, odprt pri Novi ljubljanski banki, d.d.,** s pripisom **»ADRIJANI ZA DVIGALO«.**

Vstopnice za koncert bodo na voljo od 15. novembra 2019 naprej.

ZKTD Občine Puconci



TURISTIČNO DRUŠTVO ŠALAMENCI

vabi na

TRADICIONALNI ADVENTNI POHOD,

KI BO V SOBOTO 30. 11. 2019, S PRIČETKOM OB 10. URI IZPRED VAŠKO-GASILSKEGA DOMA ŠALAMENCI.

Prijavnina je 7€ za odrasle in 4€ za otroke, za malico in okrepčila na poti bo poskrbljeno. Pohod je vključen v izkaznico pohodov po Občini Puconci »V naše krajaj je lepou«.

Vljudno vabljeni, da se skupaj z nami sprehodite po čudoviti jesensko obarvani gorički pokrajini.

Za vse dodatne informacije pokličite na 041 696 708 (Danilo).



Spoštovane občanke in občani!

Vabimo vas na KMEČKO TRŽNICO,

V SOBOTO, 30. NOVEMBRA 2019 OD 9.00 DO 12.00 URE

NA DVORIŠČU OBČINSKE ZGRADBE OBČINE PUCONCI.



Na tržnici vas čaka bogata ponudba lokalno pridelanih dobrot: kruh, med in medeni izdelki, sir in drugi mlečni izdelki, domača zelenjava, bučno in orehovo olje, unikatni izdelki ter aranžmaji, kisle zelje in še mnogo drugih dobrin. **Vabljeni, čakajo vas topli napitki in prigrizki! Izkupek bo namenjen Adrijani Bedek iz Bodoncev za ureditev dvigala v stanovanjski hiši.**



OBVESTILA



VABLJENI NA PRIREDITEV VOKALNE SKUPINE IRMICE KTD MOŠČANCI
KO ŽENA V OŠTARIJO PRIDE
V SOBOTO, 30. NOVEMBRA 2019 OB 19. URI,
V OKREPČEVALNICO »NA JASI« V BODONCIH

Vabijo

Vokalna skupina IRMICE KTD Moščanci in osebje okrepčevalnice

Otroke iz Pečarovec, rojene 2011 in mlajše, obveščamo, da vas bo **pečórovski Miklavž** s spremstvom obiskal na domovih
V ČETRTEK, 5. DECEMBRA 2019 OD 16. URE NAPREJ.

Seveda ne bo prišel praznih rok!

Vabimo vas na

15. TRADICIONALNI KONCERT PEVCEV DOMAČEGA DRUŠTVA
"NA PRAGU GORIČKEGA",

KI BO V NEDELJO, 15. DECEMBRA 2019, OB 14. URI, V VAŠKO-GASILSKEM DOMU V PEČAROVCIH

Poleg pevcev domačega društva bodo nastopile gostujoče skupine.

Ljubiteljska gledališka skupina »Zgrebaši« TKŠD Pečarovci
vas vabi na

PREDBOŽIČNO POPOLDNE

V NEDELJO 22.12.2019 OB 13. URI NA VAŠKI TRG PRI SEBEŠČANU V PEČAROVCE.



Skupaj bomo okrasili božično smrečico, nato pa se bomo v vaško-gasilskem domu okrepčali in si ogledali igrico: **»BOŽIČEK IN TETA ZIMA«.**

Po odigrani igrici pa si boste lahko v prijetni družbi na delavnici izdelali okraske za vašo božično smrečico.

Dragi otroci! Pripeljite svoje starše, babice in dedke, da boste skupaj doživeli predbožično pravljico.

Zaradi lažje organizacije pričakujemo vašo prijavo do 20. 12. 2019 na 031 301 277.

VABILO – 120 LETNICA EVANGELIČANSKE CERKVE ŠTEFANA KŪZMIČA V BODONCIH
EVANGELIČANSKA CERKVENA OBČINA BODONCI VABI V NEDELJO, 15. DECEMBRA, OB 14.00 URI,
NA SVEČANO BOŽJO SLUŽBO

OB 120 – LETNICI EVANGELIČANSKE CERKVE »ŠTEFANA KŪZMIČA« V BODONCIH.

Vernice in verniki Evangeličanske cerkvene občine Bodonci

VABILO

Evangeličanska cerkvena občina Bodonci in Center za krepitev zdravja Murska Sobota vabita,

V NEDELJO, 8. DECEMBRA, OB 10.00 URI,

V EVANGELIČANSKI DOM BODONCI, NA DELAVNICO »ZDRAVE ŽIVLJENJSKE NAVADE IN GIBANJE«.

Delavnico bo vodila Katja Lebar. Otroci in starši, vabljeni!



Učenci in kolektiv OŠ Puconci s podružnicama Bodonci in Mačkovci ter malčki z vzgojiteljicami enot Vrtca pri OŠ Puconci vabimo na

DOBRODELNO PRIREDITEV Z BAZARJEM

PRIČARAJMO NASMEH

KI BO V TOREK, 10. 12. 2019, OB 17. URI.

V programu nastopajo otroci vrtca in učenci šole.

Ves izkupiček je namenjen v Šolski sklad.

Prijazno vabljeni!

NAJAVA PRIREDITEV V MESECU DECEMBRU :

20.12.2019 ob 18. uri, Spominski dom Puconci - Božični koncert ŽVS Zarja

26.12.2019, Beznovci, Srečanje konjerejcev in blagoslov konjev

26.12.2019 ob 10. uri, Lemerje, Štefanov pohod

31.12.2019, Turistična kmetija Smodiš Otovci - Silvestrovanje

PRVI GLAS DALMACIJE

MARKO ŠKUGOR

3. TRADICIONALNI KONCERT

V ZELENI DVORANI PUCONCI

SOBOTA, 7. 12. 2019, OB 20. URI

Vstopnice dobite v tajništvu OŠ Puconci



OBVESTILA